Group of Institutions

Chanderprabhu Jain College of Higher Studies

&

School of Law

An ISO 9001:2015 Certified Quality Institute

(Recognized by Govt. of NCT of Delhi, Affiliated to GGS Indraprastha University, Delhi& Approved by Bar Council of India)

No. CPJCHS/2023-24/053

25-September-2023

NOTICE

(Mandatory Creation of ABC ID as per Necessary Mandate of GGSIPU incompliance of NEP)

This is for the notice of **Students of all Semester** that as per the New Education Policy it is now mandatory for all the students to create their ABC ID. The last date to create the same is 10-10-2023.

The ABC ID is an essential requirement mandated by Guru Gobind Singh Indraprastha University (GGSIPU) and is aligned with the NEP's vision for Digital Education. This initiative is designed to provide you with a convenient and secure platform for accessing your academic documents and records in the future. Your ABC ID will serve as the key to unlock many benefits.

Steps for Registration:

- 1. Click on the link Students | NAD (digilocker.gov.in)
- 2. Click on the tab "Create your Digital Account"
- 3. Click on the tab "Signup" <u>DigiLocker</u>
- 4. Provide all details:

Name as per AADHAR

Date of Birth as per AADHAR

Select (Male /Female/Other)

Phone No

- 5. Set 06 digit security digit pin
- 6. Fill email ID
- 7. Fill AADHAR No.
- 8. Click on tab "Submit"
- 9. Submit OTP

Account is Created

Next Step is **ABC registration**

- 1. Click on tab "Search Document"
- 2. Search "ABC Id"
- 3. Enter Institution Type as University
- 4. Search "Guru Govind Singh Indraprastha University-(GGSIPU)"
- 5. 12 Digit **ABC Id will be generated**.

Registration Link: https://forms.gle/w1MsEvnho2cP9CFE9 or



For any technical assistance or queries regarding ABC ID creation, please contact your respective Class Coordinators.

Sd/-

Director

Copy to:

• Director/ Director- Corporate Affairs/ Principal, SoL/ Dean, SoL/ Dean, MCIT/ Program Coordinators- B.A.LL.B/BBALL.B/LLM/ Social Media Team for uploading